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Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας στην τελετή
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Άγγελος»
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Τελετή κλεισίματος του Η΄ Φεστιβάλ Κινηματογράφου «Αστραφτερός Άγγελος» πραγματοποιήθηκε
στις 8 Νοεμβρίου στη Μόσχα. Με ομιλία του την τελετή άνοιξε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερκών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας και Πρύτανης του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών
Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος.

Στην εκδήλωση επίσης συμμετείχαν εξέχουσες προσωπικότητες από το χώρο της Εκκλησίας και
τέχνης.

Εξ ονόματος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου ο Ιεράρχη μετέφερε την
ευλογία του και απεύθυνε χαιρετισμό στους παρισταμένους.

Εν συνεχεία ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επεσήμανε ότι το Φόρουμ Κινηματογράφου «Αστραφτερός
Άγγελος» είναι από τα σημαντικότερα εθνικά προγράμματα «Πνευματικός και ηθικός πολιτισμός της
γενιάς που μεγαλώνει της Ρωσίας» επιβεβαιώνει ότι η ηθική τελειοποίηση της κοινωνίας καθίσταται
πλεον κοινό καθήκον της Εκκλησίας, της κοινωνίας και της Πολιτείας.

«Η ηθική αγωγή του ανθρώπου είναι ένα από τα καθήκοντά μας σήμερα. Στο σύγχρονο περίπλοκο
και εμπερίστατο κόσμο, όπου επανεξετάζονται οι πνευματικές και ηθικές αξίες και παραδοσιακά
θέσμια, σε ιδιαίτερα δυσχερή θέση ευρίσκεται η νεολαία αναζητώντας το πνευματικό στήριγμα και
το νόημα της ζωής», ανέφερε ειδικότερα ο Ιεράρχης.

Η απόρριψη των πνευαμτικών και πολιτιστικών αξιών με τις οποίες αιώνες ζούσε η Ρωσία,
δημιουργεί δυσμενείς συνθήκες για την ισχυρή πνευματικά, την υγιή ηθικά και την σταθερή
οικονομικά κοινωνία.

Στη βάση με την οποία μεγαλώνουμε τη νέα γενιά πρέπει να ευρίσκεται η ηθική, η ιδέα για την
ύπαρξη του απόλυτου καλού διότια όλα αυτά εξασφαλίζουν την ανάπτυξη και την ευημερία του
κράτους. Επικαλούμενος το ρητό του Αριστοτέλη «η φύση απεχθάνεται το κενό» ο Ιεράρχη τόνισε,



«εάν δε δίνουμε ηθικούς προσανατολισμούς στη γενιά που μεγαλώνει, τη θέση αυτή θα την
καταλάβου  τα «ιδεώδη» της ανηθικότητας. Για να φανταστούμε τι γενιά θα μεγαλώσει τότε». Είναι
μεγάλης σημασίας να βοηθήσουμε το παιδί να αποκτήσει τα σωστά ιδεώδη του καλού και εκείνο τον
εσωτερικό πνευματικό και ηθικό άξονα, ο οποίος θα επηρεάσει θετικά την ανάπτυξη του παιδιού.

Σύμφωνα με τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα είναι ευχάριστο να βλέπει κανείς ότι τα παρουσιάζομενα
έργα διηγούνται στον θεατή για τα σημαντικότερα θεμελειώδεις αξίες, τον ωθούν να σκπέτεται στα
υπαρξιακά ζητήματα και βοηθούν ένα νέο να συνειδητοποιήσει την ηθική ευθύνη για τον εαυτό του,
την οικογένειά του και τους πλησίον. Η επαγγελματική προσέγγιση στα έργα αυτά συμπορεύεται με
τις υψηλές χριστιανικές αρχές».

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ είναι βέβαιος ότι το πνευματικό και διαφωτιστικό έργ του φόρουμ
κινηματογράφου θα συμβάλει συμαντικά στην εξυγίανση του ηθικού κλίματος μέσα στη Ρωσική
κοινωνία και θα επιτρέψει την ενοποίηση των προσπαθειών για την ταχύτερη δυνατό επίληση
προβλημάτων οφειλουμένων στην ηθική κρίση στο σύγχρονο κόσμο.

«Από καρδιάς εύχομαι ώστε ο «Αστραφτερός Άγγελος», ενδυναμώμενος να φωτίζει σταθερά τη
δημιουργική πορεία και να εμπνέει τους ανθρώπους του κινηματογράφου στην περαιτέρω
δημιουργική και ηθική επωφελή υπηρεσία, ενώ σε όλους τους παρόντες τις ευλογημένες επιτυχίες
στην δημιουργική πορεία» έκλεισε ο Ιεράρχης.

***

Το Φεστιβάλ διεξάχθηκε από 1 έως 8 Νοεμβρίου 2011 υπό την αιγίδα του Υπουργίου Πολιτισμού
της Ρωσικής Ομοσπονδίας, των δημοτικών αρχών της Μόσχας, του Ιδρύματος κοινωνικών και
πολιτιστικών πρωτοβουλιών, της Επιτροπής Παιδείας της Ρωσικής Εκκλησίας και άλλων φορέων
και το παρακολούθησαν 25 χιλιάδες θεατές. Στι διαγωνισμό συμμετείχαν 62 ταινίες Ρώσων και
αλλοδαπών σκηνοθετών.

Το Φεστιβάλ φροντίζει πνευματικά ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλος. Η
εκδήλωση γίνεται υπό την προστασία της Προέδρου του Διοικητικούύ Συμβουλίου του
Προγράμματος «Πνευματικός και ηθικός πολιτισμός της γενιάς που μεγαλώνει της Ρωσίας» και
συζύγου του Προέδρου της Ρωσίας κας Σ. Μεντβέντεβα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54969/
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